

# 郑州街头惊现“骨感”美女

该女子面容姣好,衣着时尚,但引来的却是非议。



□据 商都网

2日,有网友在省内一论坛上上传了自己在郑州街头拍到的一组“骨感美女”的照片,让网友们几乎惊掉眼珠。

在这组照片中,只见一名妙龄美女皮肤白皙,衣着时尚,发髻高挽,戴着银色手镯和紫色大墨镜,耳朵上挂着耳机,纤细的右臂挽着一个

大包,左手提着一个袋子,脚踏平底凉鞋,背影绰约,面容姣好。

然而,该美女身材已不能用消瘦来形容;其胳膊上青筋毕露,肩胛骨把裙子后面高高顶起,腿细如麻杆。

“好像是老太太的胳膊”、“好像回到饥荒年代”……该组照片让众多网友议论纷纷。有网友猜测,这极有可能是过度减肥的后果。



该女子的瘦,让人无法接受。

## 省委处理安全事故责任人

□据 新华社电

2日,中共河南省委召开省委常委会,听取河南省政府安全生产委员会关于平顶山卫东区兴东二矿“6·21”井下火药爆炸等重大煤矿事故的汇报,研究对相关责任人进行责任追究。

河南省委决定,对平顶山市市长李恩东、分管安全生产的副市长李俊峰和洛阳市分管安全生产的副市长沈庆怀实行停职。

2010年6月21日,河南省平顶山市卫东区兴东二矿井下火药库发生爆炸,事故已经造成至少49人死亡。2009年9月8日,平顶山市新华区新华四矿发生瓦斯爆炸,造成76人死亡。

2010年3月31日,河南省洛阳市伊川县国民煤业公司发生一起特别重大煤与瓦斯突出事故,造成44人死亡。

## 英勇女法官空手夺白刃

□据 商都网

南阳市一名男子在法庭院内刀砍妻子和岳父,被闻声赶到的女庭长空手夺下凶器,避免了伤害进一步升级。目前,卧龙区法院正在起草文件,准备号召全院法官向这名女庭长空手夺白刃。

33岁的王光喜是南阳市卧龙区七里园乡边庄村人。今年5月12日,其妻刘某以其常在打牌输钱或喝醉酒后打她为由,将王光喜诉至法院,要求离婚,卧龙区法院七里园法庭负责审理此案。

6月25日8时许,刘某在父亲刘邦成的陪同下来到法庭。结果,他们在法庭院内与王光喜相遇,随即争吵起来。王光喜抽出一把剔骨刀,先朝刘某的左脸划了一刀,再一刀扎在了前来阻拦的刘邦成的腹部。

41岁的康宏是七里园法庭的庭长。事发时,在二楼开会的康宏闻声快步下楼,并在卫生间门口的过道内看到了双手握刀的王光喜。康宏先是大喝一声,随后瞅准王光喜频频往法庭大门口张望的时机,猛扑上去,攥住王光喜握刀的右手用力一扭,刀掉在了地上。

刘邦成经抢救无效死亡,事后飞快逃离现场的王光喜最终迫于压力到公安机关投案自首。据悉,卧龙区法院党组准备为康宏申报个人三等功,为七里园法庭报请集体三等功。

# 我省开始整治娱乐场所治安秩序

## 娱乐场所涉嫌黄赌毒,将追究辖区派出所所长责任

□据 新华网

近日,省公安厅决定,从即日起至10月底,在全省范围内全面整治公共娱乐场所治安秩序,重点严查公共娱乐场所涉嫌黄赌毒违法犯罪活动。

这次重点整治的区域为:群众反映强烈、举报线索集中的县(市、区),城乡接合部以及“洗浴一条街”、“发廊一条街”、“歌厅一条街”等涉嫌违法犯罪活动集中的地方;整治的重点场所为:桑拿洗浴、美容美发、练歌房、夜总会、电子游戏厅、茶楼、棋牌室等娱乐服务场所;国道、省道沿线路边店;农村地区举办的物资交流会、集贸市场。特别是曾被群众多次举报或因黄赌毒问题被警方查处过的场所,将作

为此次全面整治的重中之重。

这次打击的重点对象:组织、强迫、容留妇女卖淫及组织淫秽表演的违法犯罪人员;卖淫嫖娼、吸毒贩毒、网络色情等违法犯罪人员;开设赌场、网络赌博等违法犯罪人员。

整治中,对涉嫌黄赌毒的重大案件,将集中警力重点攻坚,限期侦破。对问题严重、查处阻力大的地方,必要时采取异地用警,排除地方干扰。凡是涉嫌卖淫嫖娼、赌博、吸毒的场所一律取缔;提供色情服务、淫秽表演的场所一律取缔;提供营利性陪侍的场所一律停业整顿。

省公安厅明确要求,对不认真履行职责,不及时查处娱乐场所违法行为或辖区内场所行业治安秩序混乱,卖淫嫖娼、赌博、吸毒贩毒

等违法犯罪活动猖獗的,要依照有关规定严肃追究公安机关主管领导和责任民警的失职失察的责任。省公安厅组织暗访组,每暗访发现一起公共娱乐场所涉嫌黄赌毒

毒情况的,对辖区派出所所长予以责任追究;在同一县(市、区)连续暗访发现两个以上公共娱乐场所涉嫌黄赌毒的,追究辖区公安局主管治安副局长责任。

### 相关链接

## 我省公众安全感持续攀升

6月27日,河南省综治委公布了今年上半年公众安全感调查结果,全省公众安全感达95.04%,较去年下半年和上半年分别上升0.02个百分点和0.68个百分点。

据悉,这一结果来自对全省5

万名公众的随机抽样调查。调查显示,全省所有省辖市的公众安全感均达94%以上,且各省辖市安全感差异进一步缩小。各县(市、区)的安全感整体也都有所上升,均在91%以上。其中,我市栾川县排名全省第一。

# 双耳全聋的她,高考考了543分

## 课堂上,这名驻马店女孩儿靠看着老师的口形“听讲”

□据 商都网

双耳全聋的她,今年高考考出了543分的好成绩。她叫陈玲玲,18岁,驻马店市一高应届文科考生。

7月1日上午,在驻马店市一高高二(2)班的教室里,陈玲玲正在给同学们上“励志课”。“从小学四年级双耳全聋的那天起,我上课再没走过神。每一节课都用心学习,这就是秘诀。”该校校长李文忠说,这几天,驻马店已有十几所高校请她去讲课。

小学四年级时,因连续发高烧,小诊所医生给玲玲注射了大剂量的链霉素,致使她双耳全聋。但

玲玲没有辍学,而是坚持看老师的口形“听讲”。“小学的内容少,看老师的口形,基本能知道老师讲的是啥。上初中后,看老师讲课的口形,基本能做到当堂消化老师所讲的东西。遇到难题,课下用笔写给同学,同学们用笔给我讲解,学习不是太吃力。”玲玲说,“上高中后,老师讲的信息量大,课下就及时要老师的教案,看老师的教案温习。”

“在我们班,每天、每节课她学习最认真,受她的影响,20多名同学高考成绩都超出了重点线。”班主任张胜利说。

玲玲英语考了121分,“学过的英语课文几乎都会背诵”。同学

李岩说,因看口形听不见,玲玲的发音不是很准,可她的学习精神每天都在感动着同学。

玲玲和父母住在3间破旧的房子里,屋里最“豪华”的电器是一台电扇。

“玲玲每天放学后做饭、洗衣服,高考那几天也是这样。”其邻居说,“玲玲的爸爸天一亮就出门,天黑还不回家,靠在街头打零工挣钱,给玲玲患有智障的妈妈治病,供玲玲上学。”

玲玲最后表示,她的志愿是读图书管理专业,大学毕业后开办图书馆,让人们都读书,靠知识改变命运。



陈玲玲给低年级学生上“励志课”。

## 新密古县衙内惊现藏宝洞?

□据 中原网

近日,专家在新密古县衙发掘出两个神秘的地洞,引起各路专家极大的兴趣。大家说法不一,有人说是藏宝洞,有人说是逃避战乱的暗道。

这两处相对的地洞入口位于古县衙大院内一个深约4米的大坑内。据施工人员介绍,这个地洞是在发掘过程中无意发现的。地洞只有1米的高度,具体有什么用处,难住了从北京来的几位专家。

几位专家观点不一致,有的认为是古人的藏宝洞,有的人认为是躲避战乱时逃跑的暗道。当地一老人则认为,此为老县衙地牢的出口。